

Сказка о том, как собака оленем была.

В далеком снежном Сургуте, что в Югре на реке Оби стоит, жил был пес. Был он статным красавцем. Окрас белый в крапинку, с разными глазами - один голубой, другой карий. Роста был высокого, силушкой обладал немалой. За свой характер он успел пострадать – лишиться хозяина, скитаться по улицам. И найти временный дом у добрых волонтеров, которые искали ему нового хозяина.

Прозвали его Арчи. И сколько людей влюблялось в него, сколько хотело взять к себе домой – жить и радоваться. Да уж очень активным был пес. Нужен ему хозяин особенный. Умный, сильный и терпеливый. Кто всю свою энергию вместе с псом бы выплескивал в долгих прогулках.

А пока Арчи жил в будке в компании с другими семью собаками. Тоже милыми и обаятельными. Приезжали к собакам каждый день разные люди. Кормили, поили, убирали территорию.

Одним декабрьским днем, когда собаки грелись в будках, зарывшись в сено, и мечтали о своем Человеке, в калитку участка вошли две девушки. Все выбежали их поприветствовать, стали громко и радостно лаять и вилять хвостами. Девушки всех перегладили, а потом принялись корм накладывать и воду наливать. Арчи тоже прыгал от счастья, виляя хвостом, а еще внимательно слушал – о чем говорят люди. Разговоры у всех приходивших очень интересные.

- Скоро новый год. Письмо Деду Морозу писала? – сказала, улыбнувшись, одна.

- Конечно! Целых два! Теперь вот жду, когда он на оленях примчится и принесет подарки! – ответила другая.

Они посмеялись от души и принялись за уборку. Когда дело было сделано, девушки еще раз перегладили всех собак и ушли. А Арчи залез в будку, удобно устроился и стал размышлять: «Дед Мороз с подарками – это какой-то необычный человек. А кто такие олени?» Он вылез из будки и спросил у Чака: «Друг, скажи, кто такие олени?» Чак высунул голову из своей конуры и ответил: «Это тоже животные – как мы. Только дикие. Но некоторые люди на севере их приручают и запрягают в сани. Я на окраине жил, знаю. Здесь ханты оленей держат».

«И как олени выглядят?» - спросил Арчи.

«Большие и с рогами» - ответил Чак и залез обратно в конуру, не хотелось больше нос морозить.

Арчи задумался: «Я большой и сани тянуть смогу. Рогов только не хватает. Я хоть и не олень, но был бы у меня хозяин, я бы его на санях катал!» С такими собачьими мечтами Арчи и заснул.

Ночью собак разбудил грохот. Со всех сторон слышались взрывы, а небо было усыпано разноцветными огнями. Собаки для приличия поляли и залезли обратно в будки, опасности огни не представляли. Только Арчи остался на улице. Он задумчиво смотрел на

небо и, казалось, чего-то ждал. Вдруг за забором послышался звон и в калитку протиснулся большой мужчина, пахнущий чем-то незнакомым.

- Привет Арчи! – погладил он его по голове – Поехали, прокатимся? Он снял с Арчи ошейник, надел упряжку и вывел на улицу. Там стояли сани, запряженные лохматыми собаками. Арчи вопросительно посмотрел на мужчину. Он уже понял, что это Дед Мороз. «Но где олени?» - без слов спросил Арчи.

- Олени отдыхают – сказал Дед Мороз - Вставай-ка в упряжку. Вожак тебе всё объяснит.

Восторгу Арчи не было предела! Он вместе с другими собаками всю ночь катал Деда Мороза по городу. И даже устал. Всю ночь они творили чудеса! Под утро Дед Мороз отвел Арчи обратно в будку и пожелал поскорее найти своего Хозяина. А еще, Дед Мороз подарил Арчи рога.

- Будет тебе память о чудесной новогодней ночи! А заодно сюрприз сегодняшнему кормильцу – подмигнул Дед Мороз на прощание. Всем собакам он, конечно, подарил по косточке и умчался.

Наутро волонтер действительно была удивлена видом Арчи. А он с загадочным видом сидел у будки и делал вид, что ничего не произошло. Свою тайну он расскажет только своему единственному Хозяину.

